
Progres Partners Advertising, spol. s r. o.
CZ 110 00 Praha 1 Opletalova 55
tel: 00420 224 23 42 74,224 21 84 03
fax: 00420 224 23 50 33,22421 83 12

e-mail: aqua@ppa.cz, info@ppa.cz
www.ppa.cz
www.aqua-therm.cz
www.veletrhyavystavy.cz                    

Mezinárodní odborný veletrh vytápění,
ventilace, klimatizační, měřicí, regulační,

sanitární a ekologické techniky

Vážené dámy a pánové, 

 vzhledem k naší spolupráci v minulých letech si Vám dovolujeme připomenou 
blížící se uzávěrku letošního ročníku veletrhu AQUA-THERM Praha a požádat Vás o zaslání 
přihlášky /viz příloha/ s upřesněním Vašich požadavků na  umístění. V případě, že ještě 
dosud nejste rozhodnuti o letošní účasti, informujte nás prosím o této skutečnosti v nejbliž-
ším možném termínu. V případě, že budeme mít podrobnější informace o Vašich plánech 
v souvislosti s letošním ročníkem veletrhu, zohledníme případné rezervace během nabídky 
ploch dalším zájemcům o účast.
Slevy ze základních cen za pronájem plochy, které jsme zavedli vloni jako formu ocenění 
naší dosavadní spolupráce, platí i letos a jsou časově omezeny do řádné uzávěrky přihlášek, 
která proběhne tradičně 30.4.2010.

V souvislosti se zprávami ohledně situace na Výstavišti v Letňanech nám dovolte informo-
vat Vás, že pořadatel veletrhu AQUA-THERM Praha není účastníkem žádného sporu mezi 
současnými provozovateli výstaviště a samozřejmě Vám můžeme garantovat průběh 
veletrhu v uvedeném termínu. Zároveň doufáme, že provozovatelé naleznout takovou 
cestu řešení sporu, která nezkomplikuje plánované veletrhy v letošním roce. Každopádně 
kapacita výstaviště bude plně dostačující pro plánovaný rozsah veletrhu, a to i za podmín-
ky odchodu jednoho ze současných provozovatelů výstaviště. 

Pro letošní ročník potvrdila účast většina tradičních vystavovatelů. S radostí jsme přijali 
skutečnost, že tradiční výrobci plynových kotlů, jakožto stěžejní představitelé nomenkla-
tury veletrhu, se po několikaleté přestávce opět v letošním roce veletrhu zúčastní s repre-
zentativními expozicemi. Letošní propagace veletrhu a část doprovodného programu 
bude na tuto skutečnost zaměřena. Samozřejmě samostatná část veletrhu zaměřená na 
program Zelená úsporám, která se na loňském ročníku setkala s nebývalým zájmem ze 
strany firem dodávajících technologie a služby a potencionálních zájemců o dotace z řad 
návštěvníků, bude opět jednou ze stěžejních částí veletrhu.
Nově se letos veletrh také otevírá firmám zabývající se oborem Facility Management, 
kterým reagujeme především na Vaše podněty o zařazení tohoto rozvíjejícího se oboru 
do nomenklatury veletrhu.

Vážení obchodní přátelé, 

děkujeme Vám za dosavadní spolupráci a těšíme se na Vaše připomínky. Samozřejmě 
s Vámi podmínky Vaší případné účasti rádi projednáme osobně.
 
Děkujeme Vám a jsme s pozdravem,
 

PROGRES PARTNERS Advertising spol. s r.o.

pořadatel veletrhů AQUA-THERM Praha a AQUA-THERM NitraeZ
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UZÁVĚRKA VELETRHU AQUA-THERM PRAHA 2010
Praha, Výstaviště Letňany, 23 – 27.11. 2010


